

追踪报道>>

免费学前教育 定下“两道槛”

高新区户口、房产证“一个都不能少”

本报9月12日讯 (记者 秦国玲) 本报10日C04版刊发了《高新区大班娃娃享免费教育》的报道,得到了学生家长和社会的关注。12日记者采访了高新区相关负责人,请其对该政策进行了详细说明。

报道发表之后,不少市民拨打本报热线电话及高新区文教局电话,咨询相关政策。有市民询问自己的户口在高新区,但是在高新区没有房产,孩子能否享受学前1年免费教育?还有市民询问在高新区居住,但户口

不在高新区,孩子是否属于优惠范围?对此高新区有关负责人表示,关于学前1年(大班)免费教育生源的范围:一是孩子要具备高新区户口,家庭要具有高新区住宅房产证。二是孩子户口在高新区,随旧村改造,拆迁租赁房屋的要有房屋租赁合同和村(居)委会的证明,并在拆迁补偿范围之内。

针对市民咨询的哪些幼儿园享受学前1年免费教育的问题,高新区有关负责人表示,目前高新区学前1年(大班)免费教育尚处于试行

阶段,从今年9月1日开始,首先在高新区公办幼儿园和达标的民办幼儿园试行。如果市民准备将孩子送到民办幼儿园,应先咨询该园是否属于“达标”。针对有的市民询问学前1年免除哪些费用的问题,高新区相关负责人说,免费项目指的是免收幼儿管理费。

同时,关于学前2年或者3年免费的政策,高新区将根据今年试行的情况而定,目前尚处在探索和论证阶段。



9月10日,既是教师节,也是穆斯林的肉孜节,潍坊中学新疆班学生欢聚一堂,用舞蹈和歌声庆祝自己的民族节日。清真餐厅的师傅们给新疆班学生准备了可口的饭菜,包括手抓羊肉、大盘鸡等新疆特色食品。“我很喜欢在这里过肉孜节,可以跳舞、聚餐,还可以和老师们一起联欢。今天也是教师节,老师们辛苦了,我们也向老师表达了我们的祝福。”维吾尔族学生迪力娜尔说。

肉孜节是新疆信仰伊斯兰教的维吾尔、回、哈萨克、柯尔克孜、塔塔尔、塔吉克等民族的盛大节日之一,又称“开斋节”。

本报记者 秦国玲 吴凡 摄影报道

今年底,10万LED灯 照亮鸢都

潍坊将成为国内首座LED光源城

本报9月12日讯(记者 赵松刚 通讯员 宁红卫) 10日记者获悉,到今年底,潍坊将建成国内首家全城使用LED光源城市。潍坊市目前已6万余盏LED路灯,占到照明路灯总数的75%。

“今年底,潍坊市的LED路灯数量将达到10万余盏,覆盖潍坊中心市区全部的主要干道,这在国内也是独一无二的。”

10日记者从潍坊首届LED灯维护培训班上了解到,2009年4月潍坊成为山东省唯一入选国家科技部“十城万盏”半导体照明应用工程试点城市,到今年底,潍坊将建成国内首座LED光源城市。

记者了解到,目前潍坊中心城区共有各种照明灯10万余盏,而LED路灯总数已经

超过传统照明路灯,达到60527盏,占到路灯总数的75%以上,“服役”在各主要干道。东风街、胜利街、健康街、金马路、东方路、北海路、新华路等主干道全部安装了LED路灯,“使用LED路灯照明,不仅效果明显比传统路灯好,而且比以前节省了40%以上的用电量。”潍坊市路灯管理处的工作人员告诉记者。

关于网络设备升级的通知

尊敬的客户:

为提升网络性能,我公司计划在9月13日至16日对网络设备进行升级,由此给您带来的不便,敬请谅解。

潍坊移动通信公司
二〇一〇年九月十三日

阳光保险集团
—阳光电话车险—
400·80·88888
省钱 | 省时 | 省心



男人不行 婚姻不长

被逼上医院的无奈

在潍坊金盾医院里时常能看见一同前来就诊的夫妻,虽然结伴而行,但很多却是貌合神离。我常遇见在我接诊室里就吵起来的夫妻,因为丈夫患上了ED,妻子的态度往往很焦躁,曾经有患者的妻子直接在我面前对丈夫撂下狠话:“要是治不好,这婚就离定了!”潍坊金盾医院的孙书元主任如是说。

功能障碍可医可治

ED,俗称勃起功能障碍,是指持续不能达到或维持充分的勃起以获得满意的夫妻生活。ED是一种常见病、多发病。据统计资料显示,40岁以上的男性中有52%的人受到ED的困扰,全球有至少一亿名男子患有不同程度的ED。

引起ED的原因主要有两种,一种是心理因素引起的,一种是由生殖器官病变引起的。

据潍坊金盾男科专家孙书元主任介绍,

夫妻看病别害臊

其实夫妻一起来看男科性功能障碍的不在少数,随着性观念的逐步开放,许多人对性健康都有了一定的认识。而且临床实践证明,夫妻同诊同治对男性功能障碍康复有着很好的效果。

在潍坊金盾医院,有一条省内最先开办的夫妻同诊同治通道。该通道由几位男科、妇科医院联合坐诊。在治疗过程中,专家与患者进行深度沟通,精确诊断夫妻性生活障碍症结所在。对于器质性的性功能障碍,潍坊金盾医院采用国际先进技

术,如敏感神经分离术、“海洋之星”男性功能智能康复系统等,从根本上为男人提供永葆激情的保障。

另外,在夫妻诊室里,夫妻二人同时接受专家针对性的心理介入,有效的消除患者心理障碍,增强其对性功能康复的信心。通道开通后,经大量临床验证,对于康复男性功能障碍,促进两性和谐有着良好的成效。潍坊金盾医院男科专家建议夫妻之间尤其男性出现性功能障碍,可以一起来院问诊。

相关链接

→早泄阴茎背神经阻断术-早泄、无力等

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。安全、快速、微创,20分钟一次完成,无任何副作用,可谓一次手术,终生性福。金盾医院开展以来,已经让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷。

→“海洋之星”性功能诊疗智控系统—勃起功能障碍等症

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用

者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何毒副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用,确保男人“性”福。

→韩式微创包皮美容术、新型安全延长、增粗术—包皮过长、包茎、阴茎短小、畸形等

由万例手术经验的专家亲自主刀。更安全、10分钟一次成型,恢复快、不住院,不影响工作生活。延长增粗术是一种新型独创、微创安全的生殖整形术,术后一般可增长2—6厘米,明显增粗,能大大提高夫妻生活质量。

★ 20年专业品牌男科医院
★ 奎文区医保定点医院

★ 潍坊市医保定点医院
★ 新农村合作医疗指定单位

看男科 到金盾

男科健康专线:2979999